

Διαβάσαμε το βιβλίο... Έρχεται ο γίγαντας, του Μάκη Τσίτα!



Happy Learning Seeds

Μια φορά και έναν καιρό... δηλαδή χτες ή σήμερα ή και αύριο... οι κάτοικοι μιας ήσυχης πόλης έμαθαν ότι ο γίγαντας Αγκουγκαράν θα έφτανε εκεί. Μια και δεν είχαν πολύ χρόνο για να θωρακίσουν την πόλη τους και τα σπίτια τους και έτσι ξεκίνησαν αμέσως τις διαδικασίες. Ωσπου τρεις μέρες μετά ακούστηκε ένας δυνατός θόρυβος που έκανε τα σπίτια να τρέμουν και τα τζάμια να τρίζουν και μια τεράστια σκιά έκρυψε τον ήλιο. Και τότε....



Είναι αλήθεια πως τα βιβλία μας βοηθάνε να μιλήσουμε στα παιδιά για έννοιες που ίσως δύσκολα θα μπορούσαμε να εξηγήσουμε με απλά λόγια. Ενώ, δοσμένα μέσα από μια ιστορία, από ένα παραμύθι, οι μικροί αναγνώστες βιωματικά έρχονται σε επαφή με το μήνυμα και το αντιλαμβάνονται αβίαστα. Κι εδώ έχουμε ένα βιβλίο που μας μιλάει με τον πιο ευφάνταστο και έξυπνο τρόπο για την παραπληροφόρηση για το πώς εύκολα ο καθένας μας μπορεί να πέσει θύμα μιας απάτης, για τον τρόπο που ορισμένοι εκμεταλλεύονται συγκυρίες για να πλουτίσουν πάνω στον φόβο των άλλων.

Ο Γκαγκουραγκάν αποδεικνύεται τελικά κενή απειλή, και φαίνεται πως πραγματικά κάποιοι τους εξαπάτησαν. Μέσα από την αγωνία των χωρικών, τις προσπάθειες να προστατευτούν, και διασκεδαστικό τέλος, οι μικροί αναγνώστες αντιλαμβάνονται εύκολα πως δεν πρέπει να πιστεύουν αβίαστα όποια πληροφορία φτάνει στα αφτιά τους. Θα πρέπει να φιλτράρουν αυτά που ακούν ώστε να μην πέσουν σε παγίδες επιτήδειων.



Αλλά όσο ενδιαφέρουσα και να είναι μια ιστορία, ο τρόπος που την αφηγείται και την στήνει ο εκάστοτε συγγραφέας είναι το κλειδί της επιτυχίας. Και ο Μάκης Τσίτας μας έχει συνηθίσει στις καλογραμμένες και εύστοφα ειπωμένες, διασκεδαστικές ιστορίες.

Σε συνδυασμό με την όμορφη εικονογράφηση του Νικόλα Χατζηστανούλου η ιστορία με τον γίγαντα που κρατάμε στα χέρια μας, είναι μια από αυτές που απολαμβάνεις να διαβάζεις, ιδανική για ανάγνωση πριν τον νυχτερινό ύπνο. Δεν είναι τυχαίο άλλωστε που ανήκει στην σειρά "Μικρές καληνύχτες".

Απευθύνεται σε παιδιά από 5χρ και μπορείτε να δείτε περισσότερα αλλά και να ξεφυλλίσετε τις πρώτες του σελίδες αν επισκεφθείτε το site των εκδόσεων **Μεταίχμιο**.

Σας φιλώ γλυκά!